

# 千龙湖十二星座帐篷岛

## ——中国最浪漫的求婚?

有一种酒店:没有钢筋水泥墙,没有喧嚣人群,12个星座帐篷酒店,星罗棋布在千顷碧波上的湖心岛边沿,湖、岛、帐篷巧妙融合,浑然天成。

有一种体验:在水天相接的天际线下,拥有一望无际的浩淼碧波,开阔宜人的水乡风光,“鸟飞鱼跃,水天一色”、“白银盘里一青螺”、“水上冲浪自在游弋”的壮丽场景,人文意蕴和自然风情交相互应。

有一种极致:入夜,湖水微漾,和风拂岸,在静谧湖心上,在纯净的天空下,在帐篷酒店内,感受精深星座文化,360°欣赏闪烁繁星。漫空苍穹下,点点繁星触手可及,一瞬间沉醉在自然的美景下。

有一种休闲:迎着阳光,乘风驾驭游艇,在2800亩湖面纵情游弋,看云卷云舒,波起起伏,将自然风物纳入心怀,一瞬间顿悟“心宽天地宽”。

所有的一切都是最自然无做作的,与大自然零距离接触,生态与时尚,自然与浪漫实现完美的结合,呈现一个真实的户外度假天堂。

这里,就是千龙湖十二星座帐篷岛……



千龙湖帐篷岛 ■文图 / 刘大爱 蒋浩

### 【独具特色的千龙湖帐篷岛】

千龙湖十二星座帐篷岛,是以星座文化为主题,以婚恋为特色的风情度假岛。

帐篷岛星座文化主题鲜明,特色突出,拥有帐篷酒店、星座茶餐厅、星座商店、星座占卜屋、观星

台、游艇以及星座文化景观和建筑小品等一系列主题场所和设施,每个星座爱好者都能找到自己星座的一切元素,在星座海洋中尽情遨游,模拟体验漫步星空,感受自然风景与星座文化的完美融合,以及

由此带来的梦幻魅力。

奶白色的十二星座帐篷酒店通体透明,外观造型优美,内饰高档时尚,色彩鲜艳亮丽,具有良好的观感效果,彰显出独有的浪漫风情。帐篷酒店采用保温隔热材料,防紫外线

的双层落地玻璃,防风的尖顶设计,体现了以人为本的先进设计理念。室内均采用环保材料,以自然的大地色系为主色调,360度落地玻璃全景观,在酒店里饱览湖光美景,数着星星,看着月亮。

这是中国最浪漫的求婚岛,是湖南乡村最豪华的露营,也是一款尊贵、专属的私享定制。在这里,感触星座文化,畅享星空奇妙;在这里,纵情抒发胸臆,挥洒快乐人生;在这里,完全释放天性,回归真实自我!

# 风雨兼程——记湖南“建筑精英”千龙湖集团湘华建筑



黎郡新宇·太和园工程 全国AAA标化工地获奖项目

那一刻,他注定与建筑结缘。

诸多的荣耀,奠定了他在湖南建筑市场的“领先地位”。

老子在《道德经》中说,“善建者不拔,善抱者不脱。”在湘华建筑近半个世纪的发展进程中,湘华数十万建筑大军,用智慧和勤劳的双手,为城市的建设添砖加瓦,树立起一座座丰碑。



湖南工业大学图书馆工程 获芙蓉奖项目

### 拿下中国建筑最高奖——鲁班奖

湖南省长沙湘华建筑工程有限公司(以下简称湘华建筑),位于岳麓区望城坡三里垅重阳路193号,在诸多的高楼大厦中,湘华建筑的办公大楼并没有那么耀眼,但令人意想不到的,这么一家朴实厚重的建筑公司在中国建筑史上写下了浓墨重彩的一笔。

公司董事长陈杏华为人低调直爽,对于公司获得的荣耀是如数家珍:先后获得中国建筑工程鲁班奖(国家优质工程)、全国AAA级安全文明标化工地、湖南省建设工程芙蓉奖、湖南省优质工程奖、湖南省水利样板工程奖、湖南省安全质量标准化示范工地和湖南省

安全质量标准化示范工程、建筑业AAA级信用企业、施工总承包先进企业、施工安全生产先进企业、施工质量优胜企业。

在诸多的荣耀中,获得中国建筑工程鲁班奖,实属难得,“鲁班奖在国企很多,但是在民企,得这样的奖,那是凤毛麟角。”湘华建筑法人代表罗汉文介绍,鲁班奖是我国建筑行业工程质量的最高荣誉奖,它是一个公司实力的象征,是建筑公司最成功的“杰作”,而鲁班奖的产生,有着严格的评选办法和申报、评审程序,并有着严格的评审纪律。

罗汉文介绍,湘华建筑始创于1966年,前身为靖港建筑队,1997年国家住建部批准为国家一级建筑施工企业。从成立至今,湘华矢志不渝地秉承“打造精品工程”的价值观,历经50年的风风雨雨和几代湘华人的创新求变,已经从一个单一的房建施工企业发展成为具有房屋建筑工程施工总承包一级、市政公用工程施工总承包一级、地基与基础工程专业承包一级、建筑装饰装修工程专业承包一级、水利水电工程施工总承包二级、土石方工程施工总承包二级、钢结构工程专业承包二级、机电安装工程施工总承包二级、公路工程施工总承包三级等资质的知名企业。三十功名尘与土,八千里路云

和月,从1966年成立至今,湘华伴随着中国建筑业成长脚步,走上了一条高歌猛进的兴业之路。

### 第一次创业——艰难曲折求发展

湘华建筑公司成立伊始,面临缺技术、缺人员、缺管理经验等不利因素,湘华人采取立足于中小项目,以房屋建筑工程为主要业务的战略措施,终于战胜了创业初期种种困难,取得工程建设的全面胜利,最终占据建筑市场之林一席之地。

90年代,湘华开始在房屋建筑领域大展拳脚,承建了阳明小区、泰时公寓、金蕾苑等工程,并先后获得长沙市优良工程,湖南省优质工程的荣誉。迈入21世纪,房屋建筑已然成为湘华的核心领域。2001年,时任中共湖南省委副书记张云川视察公司承建的长沙市中心医院老干部保健中心大楼,给予了高度的赞扬,该工程还被评为了2001年度湖南省建设工程芙蓉奖。同年,湘华还承担了省卫技新村3#栋住宅工程的建设,并创湖南省优质工程。2001-2008年这八年间,湘华共创长沙市优良工程和湖南省优质工程50余个,为湖南的经济建设和社会发展做出了重要贡献。

良好的口碑使湘华稳稳地守住了湖南省内市场,工程项目均

因质量优胜受到政府及业主的好评。随后公司相继承建了高层次、大规模和大跨度各类房屋建筑,承建了大中型水利水电工程、市政工程、公路工程。工程项目遍及三湘和广东、河南、贵州、四川、山西等省市。

### 第二次创业——创新超越谱新章

2008年,湘华提出了三个理念,四条措施。在新的发展理念下,湘华步入了良性循环发展的快车道,开始了第二次创业。

2011年9月,湘华人精心打造的湖南省肿瘤医院门诊综合大楼项目,获得了建筑工程质量最高奖鲁班奖。“鲁班奖”全称为“建筑工程鲁班奖”,是中国建筑业工程质量的最高荣誉。在施工中运用了建筑业10项新技术,攻克多项技术难题,采用了200多种节能环保材料,投入使用后取得了良好的社会及经济效益。

2014年正在建的黎郡新宇太和园3#栋农民拆迁安置保障性住房荣获全国AAA级安全文明标化工地。这是经建设部批准的安全生产最高奖项。同年由公司承建的中南大学铁道学院新四舍和湖南工业大学图书馆工程分别获评2013~2014年度第一批湖南省建设工程芙蓉奖。这是湖南省建筑行业工程质量方面的最高奖

项,每年评选的数量不超过60个。

本次芙蓉奖获奖工程湖南工业大学图书馆于2010年8月17日开工,2011年12月31日竣工验收。中南大学铁道校区学生公寓新四舍工程于2012年9月4日开工,2013年6月21日竣工验收。为确保工程质量达到芙蓉奖,在工程进场初期,公司就针对此次工程量身建立完善的质量管理保证体系。项目经理部配备专职质量检查员对项目质量管理的全过程进行管理,制定并执行针对工程的关键工序和特殊工序的计划,严把材料关,全过程实行预测预控,严格按照质量技术实施细则进行施工。其中80%及其以上的分部为优良,所含的基础和结构分部必须优良,为创优优质结构工程打好基础。

新年伊始就荣获2项芙蓉,是湘华建筑房地产市场竞争力不断增强的体现。标志着公司项目管理规范化、标准化和精细化管理达到较高的标准,工程质量得到了较高的肯定,同时还提升了企业的品牌形象,带来了良好的社会效益。

站在新的历史起点上,湘华人将继续继承和发扬湘华的光荣传统;继续夯实各项管理,加强技术创新和人才队伍建设;积极转变生产经营方式,调整产业结构,加强品牌建设,精心打造“湘华建筑”品牌,建时代精品,筑美好人生。



鲁班奖杯